

# “帮”你反恐没商量

## 美军首次空袭叙利亚境内“伊斯兰国”目标

美国国防部于美国东部时间22日晚间宣布,美国“伙伴国”军队对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标首次实施空袭,动用战斗机、轰炸机和“战斧”导弹。而在打击开始前几个小时,美方象征性地通知了叙利亚政府。

### 飞机导弹一起上

美军中央司令部宣布,美国5个阿拉伯国家22日晚间首次打击极端组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的多个目标。此外,美军还单独空袭了另一极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部的目标。

美军中央司令部在一份声明中说,美国动用了战斗机、轰炸机、“战斧”导弹和无人机,对“伊斯兰国”在叙利亚境内目标进行打击。巴林、约旦、沙特、卡塔尔和阿拉伯5个阿拉伯国家“参加或支持”了打击行动。

袭击目标包括“伊斯兰国”在叙利亚北部城市拉卡、代尔祖尔等地的武装人员、训练营、指挥中心和仓库、卡车和装甲车等。

美军中央司令部说,在行动中,美军在红海和海湾北部执行任务的一艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和“菲律宾海”号导弹巡洋舰共发射47枚“战斧”导弹。

美军中央司令部表示,参加行动的军队来自美国空军、海军和海军陆战队,具体类型包括B-1轰炸机,F-15E、F-16和F-22战斗机,海军F/A-18大黄蜂战机,以及两种类型的无人机。

### 单独空袭“呼罗珊”

美军中央司令部说,美军战斗机还空袭了极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部城市阿勒颇的目标,以阻止这一组织对美国和其他西方国家发动袭击。

美军中央司令部说,空袭目标包括训练营、炸药和武器生产场所、通讯大楼和指挥所等。

媒体此前报道,美国政府认为“伊斯兰国”暂时并不会对美国本土造成威胁,相比之下,“呼罗珊集团”威胁更直接。

“呼罗珊集团”由来自阿富汗和巴基斯坦的“基地”组织骨干成员组建,负责与叙利亚境内的“基地”组织分支“救国阵线”联络。

这一组织在叙利亚招募持西方国家护照的极端人员,以求躲过美国安保网络拦截,让他们飞回美国发动袭击。此外,这一组织还与“基地”组织也门分支的炸弹专家合作,试图制造可以躲避机场安检的新型炸弹。

### 不会派地面部队

奥巴马誓言要消灭“伊斯兰国”,但目前美军对“伊斯兰国”的打击只限于空袭,并打算以武装叙利亚反对派作为弥补选项。中国青年政治学院助理研究员从培影说,从目前形势看,美国并不信任叙利亚反对派,目前着力点在于对叙利亚反对派进行重组,打造亲美力量。

对实施空袭或者靠叙反对派或其他武装力量打击“伊斯兰国”,美国政坛对白宫政策存有不同看法。前国防部长罗伯特·盖茨说,没有美军地面部队参与,美国不可能完成奥巴马提出的击败“伊斯兰国”的目标,但更多的声音是警告奥巴马不要派出地面部队。

美国会派出地面部队吗?从培影认为,美国已经在2011年年底完成了从伊拉克的全面撤军,在国际国内层面都失去了再向伊拉克派地面部队的法理依据。在目前的敏感时期,无论对叙利亚,还是伊拉克,奥巴马政府绝不会轻易选择派出地面部队。(宗禾)



▲9月23日,在阿拉伯湾的美军导弹驱逐舰发射战斧导弹。 新华/美联



▲“乔治·布什”号航空母舰上,美军大黄蜂舰载型战斗机准备从甲板上起飞。 新华/美联

## 叙利亚“默认”美国空袭

针对美国5个阿拉伯国家军队对叙利亚境内的“伊斯兰国”首次实施空袭,叙利亚外交部23日晚些时候通过国家电视台发表声明澄清,美方在空袭前通告了叙利亚常驻联合国代表,称其将打击位于叙北部拉卡省的“伊斯兰国”目标。

声明写道,空袭开始前数小时,叙利亚外交部还收到美国国务卿约翰·克里经伊拉克外长转交的一封信函,“克里在信中告知他(叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆),美国及其部分盟友将打击叙利亚境内的(‘伊斯兰国’)目标。”

声明说,叙利亚政府将继续打击位于拉卡和代尔祖尔的“伊斯兰国”目标,而与伊拉克政府协同作战仍是

其首要努力方向。

声明没有说明是否同意美国实施此次空袭,但表示叙利亚支持“国际社会打击恐怖分子的一切努力”。

美国总统贝拉克·奥巴马本月10日发表全国电视讲话,全面阐述美国打击“伊斯兰国”的战略方案,其中首次授权对叙境内目标实施打击。而叙利亚外长穆阿利姆上月曾警告,未经叙政府允许情况下对叙境内实施空袭将被视为侵略。

耐人寻味的是,与叙方声明略显“柔弱”的措辞相比,俄罗斯外交部当天发声,称美方主导的空袭行动应事先征得叙方同意,为一己私利而侵犯他国主权只会加剧地区局势紧张。 据新华社

## 美军在中东 屯了多少兵

早先曾有观点指出,美国如果对“伊斯兰国”的打击扩展至叙利亚,其中东的政策显然将面临更多风险。那么,美国在中东到底部署了多少兵力,是否足够应对可能发生的“变数”呢?

### 部队阵容

美国先前在伊拉克部署1100多名士兵,总统贝拉克·奥巴马本月下令增派士兵,美国当地兵力将增至1600人。其中大约600人以“观察员”身份散布在伊拉克政府和库尔德部队内,协助空袭事宜。还有一部分在伊拉克首都巴格达和伊拉克北部的联合作战中心工作,剩余人员主要保护美国使馆及外交人员。

在伊拉克以外的中东地区,美国总计部署大约3.5万名士兵。其中科威特大约1.5万人,卡塔尔7500人,巴林6000人,阿拉伯联合酋长国5000人,约旦1000人。据称美国中央情报局还同其他西方和阿拉伯国家情报机构在约旦协助训练叙利亚反政府武装。

### 战机型号

美国在部署地有不少类型的战机整装待命,包括F-15、F-16和F/A-18战斗机,F-22“猛禽”隐形战斗机,“死神”无人机,B-1轰炸机,攻击型直升机,多种侦察机和空中加油机等。

美国“乔治·布什”号航母在海湾游弋,上面部署“超级大黄蜂”F/A-18舰载战斗机。伊拉克北部的埃尔比勒机场不久也将部署战斗机。另外,海湾等地的军舰装配“战斧”式巡航导弹,这种以亚音速飞行的导弹能击中2500公里以外的目标。

### 多国基地

先前在伊拉克境内空袭“伊斯兰国”目标的美国军机据称从多处航空基地起飞,包括阿联酋德哈夫拉军事基地、科威特阿里·萨利姆空军基地和卡塔尔乌代德空军基地。

卡塔尔乌代德空军基地是美国在中东地区规模最大的空军基地,作为美国“联合空军行动中心”,它负责监控美军在阿富汗的战斗机以及跟踪中东地区的空中交通,也是一个重要的后勤中心。

美军还长期在土耳其的因吉利克空军基地部署。有媒体报道,美国侦察机从那里飞出,但土耳其没有证实美军在执行轰炸任务。 据新华社

# 济南血管瘤医院启动国庆宝贝V计划暨京鲁专家大型会诊活动

京鲁名医会诊 免专家挂号费、会诊费 门诊检查费半价 住院患者由中华少儿血管瘤防止基金会援助治疗费1000元  
活动时间:10月1日—10月7日

### 专业血管瘤医院值得信赖

医院拥有一支具有国内顶尖水平的专家队伍及医疗护理队伍;是一支结构合理、老中青梯队分明、医技精湛、医德高尚的专业科技骨干队伍。长期深入开展血管瘤学术研究和临床应用,将国际最新研究成果应用于临床诊治,不断攻克血管瘤治疗领域难题,对血管瘤专业中的婴幼儿、儿童血管瘤常见病,多发病,疑难杂症的诊治积累了丰富的临床诊治经验和过硬的专业技术水平。

□相关链接:血管瘤属于先天性良性肿瘤或血管畸形,按照症状可分为海绵状血管瘤,草莓状血管瘤,混合血管瘤等,血管瘤早期症状多见于婴儿出生时或出生后不久,发生于颜面部以及皮肤表面的血管瘤占全身血管瘤的60%。主治草莓状血管瘤,海绵状血管瘤,混合型血管瘤,鲜红斑痣以及青胎记等。

专家热线:0531—89002222 医院地址:www.jnxgl120.com 医院地址:济南市济微路125号

### 血管瘤诊疗权威技术 HME血管瘤无痕消融术

血管瘤多发,好发于婴幼儿,这给治疗增加了很大的难度,在血管瘤的治疗同时要考虑到治疗方法是否会对婴幼儿产生不利影响,会不会对婴幼儿以后的发育造成影响?得了血管瘤怎么办?血管瘤能治好吗?这些问题困扰着患者,经过数十年的研究,济南血管瘤医院的专家们意识到,传统的硬化剂治疗,手术治疗,同位素治疗等治疗技术,不但会给孩子留下难看的治疗痕迹,而且治疗后容易复发,对孩子以后的发育产生影响。针对这些治疗缺陷进行了创新和发展,经过几千例成功安全康复的临床病例证明后,推出了HME血管瘤无痕消融术。

### 医院治疗病例对比图

